

还“静”于民——

# 清理劝导 15 处抖音噪声“扰民点”

## 雁峰区开展湘江西岸风光带抖音噪声扰民专项整治行动

■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 张衡萍

本报讯 抖音记录美好生活,随着网络的普及和人民生活水平的提高,越来越多的人热衷于抖音拍摄,湘江西岸风光带水岸绿的优美景色,吸引了越来越多的抖音拍摄爱好者接踵而至,个别人吊高嗓门狂呼大喊,影响了附近居民的生活环境。为了还“静”于民,11月中旬开始,雁峰区城市管理和综合执法局对湘江西岸风光带抖音噪声扰民开展了专项整治行动。截至19日,共清理劝导15处抖音噪声“扰民点”。

雁峰区城市管理和综合执法局组织城管行政执法大队通过前期的调查摸底,锁定解放路观景台周边为抖音噪声污

染的“重灾区”,调派20名骨干力量,分早、中、晚三班,全天候24小时徒步巡查解放路观景台周边区域,对抖音拍摄噪声扰民现象进行及时劝导制止。整治过程中,执法人员重点加强了中午和晚上休息时间的巡查整治力度,对产生噪声的抖音主播人员采取教育、劝导为主,文明执法,向其宣传《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》,对屡教不改者,依法依规进行处理。雁峰区城市管理和综合执法局相关负责人表示,为了推动党史学习教育走深走实,认真开展“我为群众办实事”实践活动,着力解决群众“急难愁盼”的问题,下一步将针对群众投诉集中的区域,进一步强化日常管理和专项整治,当好“城市管家”,切实做到城市管理不缺位,助力建设高品质城市,为市民营造安静舒适的生活工作环境。



城管执法人员对抖音噪声扰民现象及时进行劝导制止。

# 水质检测进企业 安全用水有保障

■本报记者 胡亚华

本报讯 为营造节约用水宣传氛围,推广节约型社会建设,将用水服务延伸至更多用户,11月19日,市水务集团志愿者来到特变电工衡阳变压器有限公司开展“水质检测进企业”便民志愿服务活动,上门进行

水质检测,向企业员工及当地居民宣讲安全用水、节约用水的知识。

当日上午,市水务集团志愿者来到特变电工衡阳变压器有限公司家属区14栋旁小游园搭建宣传台,摆放了节水知识宣传展架,向过往居民宣传节水小窍门。“利用手机如何缴纳水费?”王大婶掏出手机,走到宣传台跟前,向

志愿者咨询如何轻松进行手机缴费,通过志愿者手把手耐心讲授,王大婶通过扫描二维码,登录“衡阳水务”微信公众号,顺利地缴纳了100元水费。“‘小亲清’志愿服务队将用水服务送到家门口,今后足不出户,就可缴纳水费了。”王大婶脸上露出了满意的笑容。志愿者携带水质检测仪器对15栋居民国季康家中

的水质进行了现场抽检,检测结果显示,浑浊度为0.09NTU,浑浊度、肉眼可见物、嗅和味、色度等感官指标均符合国家生活饮用水卫生标准。

市水务集团相关负责人告诉记者,为了推动党史学习教育走深走实,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,用心用情帮助企业及居民解决实际用水难题,将大力开展“水质检测进企业”等一系列便民志愿服务活动,宣传节约用水知识,培养居民珍惜水、节约水、保护水的意识,不断创新志愿服务形式,营造知水、懂水、节水的良好氛围。



# 梦幻天堂山

■文/图 郭宜庚



常宁市天堂山国家森林公园,位于常宁市南部与郴州市桂阳县交界处,海拔1263米,是衡阳地区仅次于南岳的第二高峰。

天堂山距衡阳市区143公里,距常宁市区72公里。从常宁市区有三条道路直达山顶。第一条由常宁市区经许广高速往南从庙前互通下,走九龙关进,到桂阳县白水乡上,时间约两个半小时。第二条由常宁市至塔山乡至桂阳县的白水乡上,时间约三个小时。第三条也就是最近的一条,由常宁市区经板桥镇进入桂阳县的白水乡洋泉村下塘组直达山顶,距离约43公里,时间约一个半小时。

天堂山属亚热带季风气候,平均气温在17℃左右,四季分明。峰峦叠嶂,因而湿度大,水气多。雨后常见轻雾,自山沟升起的云雾和层积云,构成一幅云海大观。